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( 4 )   أجا 211  المسار: (توحيد المسارات)                            صفحة

مملكة البحرين
وزارة التربية والتعليم
إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات 
إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي الثاني للتعليم الثانوي للعام الدراسي 2015/2016 م
اسم المقرر: الجغرافيا الطبيعية





المسار: توحيد مسارات
رمز المقرر: أجا 211






 الزمن: ساعتان  ===================================================================

السؤال الأول:                                   (22 درجة)
أولا: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي:                 (14 علامة / لكل نقطة علامتان)
1-جميع الكواكب تدور حول نفسها وحول الشمس من الغرب الى الشرق عدا:
د-الزهرة واورانوس
2-الاسقاط الذي يستعمل لتمثيل المناطق الواقعة بين المدارين او المناطق الاستوائية هو:

أ-الاسطواني                                         

3-تمتد الأقاليم المناخية المعتدلة بين دائرتي عرض:

ب-40-60 درجة شمال وجنوب خط الاستواء
4-المساحات الحصوية الشاسعة التي قامت الرياح بتذريتها تسمى:

ج-الرقوق                                          
5-الجبال الناتجة عن حركة الماغما الصاعدة التي تؤدي الى تقبب القشرة الأرضية تسمى:
د-الجبال الانكسارية
6-الزمن الجيولوجي الذي عاشت خلاله الاصداف والزواحف والطيور وبعض الحيوانات المجترة هو:

أ-الثاني                                         

7-عملية تجمد المياه في شقوق الصخور بفعل تدني درجة الحرارة تسمى:

ب-التبلر المائي
ثانياً: احسب.                                                             (8 علامات لكل خطوة علامتان)
   إذا كانت الساعة في مدينة طرابلس الليبية الواقعة على خط طول 15 درجة شرقا الساعة العاشرة صباحاً، فكم تكون الساعة في مدينة نواكشوط الواقعة على خط طول 15 درجة غرباً.
-       15+15=30
-        30*4=120

 -       120/60=2

 -       2-10= 8 صباحا
السؤال الثاني:                                       ( 26 درجة )

وضح ما يأتي:
1-اشكال التضاريس في قيعان البحار والمحيطات.                 (6 علامات لكل نقطة 3 علامات يكتفى اثنتين)  
-الرفارف القارية (الأرصفة)
-السلاسل الجبلية

-الاحواض المحيطية

-الوهاد البحرية
2-مكاسب التصوير الجوي.                                (8 علامات لكل نقطة علامتان يكتفى بأربع نقاط)
-وضع خرائط بسرعة كبيرة
-مسح المناطق الزراعية على أنواعها

-تحديد مساحات الغابات وانواعها وتوزعاتها

-تسهيل اعمال المهندسين والجغرافيين في عمليات التنظيم

-الاستطلاع الحربي ودقة العمليات العسكرية.
 3-ترتبط كمية الاشعة الشمسية الواصلة الى سطح الأرض بعاملين اثنين هما:
                                                                    (6 علامات لكل نقطة 3 علامات)
-زاوية سقوط الاشعة الشمسية على الأرض.
-مدة سطوع الشمس او طول النهار.
4-نتائج دوران الأرض حول نفسها.                              (6 علامات لكل نقطة 3 علامات يكتفى اثنتين)
-تعاقب الليل والنهار والحركة الظاهرية للشمس.
-المناطق الزمنية.

-تغير مسار الاجسام الغازية والسائلة.

-الانتفاخ الاستوائي.
السؤال الثالث:                                          ( 26 درجة )
أولاً: علل ما يأتي:                                (18 علامة)
1-تختلف الموازنة الحرارية بين مناطق الأرض.         (6 علامات لكل نقطة 3 علامات يكتفى اثنتين)
-الموقع من دوائر العرض.
-البياض او طبيعة الغطاء الأرضي.

-بخار الماء.
-المسطحات المائية.
2-يعتبر تصنيف الخرائط من العمليات الصعبة والمعقدة.                 (6 علامات لكل نقطة 3 علامات) 
-نظرا لكثرة المواضيع التي تعالجها أنواع الخرائط.
-نظرا لتنوع اشكال التعبير البيانية فيها.
3-عجز طريقة الهاشور عن تمثيل التضاريس بدقة.           (6 علامات لكل نقطة 3 علامات يكتفى اثنتين)
-طغيان التظليل الكثيف على تفاصيل الخريطة في المناطق شديدة الانحدار.
-عجزها عن التمييز بين الاسطح المستوية في المرتفعات كالهضاب.

-تقصيرها عن تحديد الارتفاعات بدقة.
ثانياً: صنف العبارات التالية بوضع كل منها في المكان المناسب في الجدول أدناه:    
                                                               (8 علامات لكل نقطة علامتان)
	الخزانات المائية الكارستية
	الخزانات الجوفية العادية او الكلاسيكية

	- تتكون هذه الخزانات داخل الصخور الجيرية النقية التي تتميز بتشققها
- تكون المياه في جوف الصخور الجيرية موزعة داخل شقوق متعددة ومتقاربة في سعة فراغها
	- تتكون هذه الخزانات داخل الصخور الحبيبية المكونة من حبيبات الرمل والحصى والحصيم
- تتميز المياه في هذه الخزانات بانها تملا كل فراغات الطبقة الصخرية


السؤال الرابع:                                         ( 26 درجة )

أولاً: من خلال الشكل الذي يمثل خطوط تساوي الارتفاع، أجب عن الأسئلة التالية:
                                                                  (16 علامة)
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1. أكمل ترقيم خطوط الكنتور.  300 / 400                                 (4 علامات لكل رقم علامتان)
2. كم يبلغ الفاصل الكنتوري؟                                                  (3 علامات)
· 100
3. مثّل المقطع الطوبوغرافي أ – ب.                                              (6 علامات)
4. ما اسم الشكل التضاريس الذي يمثله هذا المقطع الطوبوغرافي؟                 (3 علامات)
· هضبة
ثانياً: اعط مثالاً واحداُ لكل عبارة من العبارات في الجدول الآتي:
                                                              (10 علامات لكل نقطة علامتان)
	العبارة
	المثال

	دوائر العرض الرئيسية
	خط الاستواء /مدار السرطان /مدار الجدي/الدائرتين القطبيتين الشمالية والجنوبية

	اشكال التساقط
	الضباب والندى/المطر الاعصاري/المطر الحملي/المطر التضاريسي

	أنواع التجوية الكيميائية
	التمية / الاذابة / التكوين / الاكسدة

	الخرائط المتخصصة
	خرائط توزيعات نوعية / خرائط توزيعات كمية

	اشكال الانكسارات
	انكسار افقي/ انكسار عمودي/ انكسار معاكس


انتهت الإجابة
الإجابة النموذجية
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